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【小学校】:教室ごとの実施
NO 学校名 地域 授業日
1 中洲小学校 鹿児島市 2018年  6月14日
2 西谷山小学校 鹿児島市 2018年  6月26日
3 宮川小学校 鹿児島市 2018年  6月29日
4 伊敷小学校 鹿児島市 2018年  7月  2日
5 小山田小学校 鹿児島市 2018年  7月  6日
6 犬迫小学校 鹿児島市 2018年  7月12日
7 八幡小学校 鹿児島市 2018年  9月  5日
8 桜峰小学校 鹿児島市 2018年  9月  7日
9 伊敷台小学校 鹿児島市 2018年11月  1日

10 原良小学校 鹿児島市 2018年11月  2日
11 吉野東小学校 鹿児島市 2018年11月  5日
12 向陽小学校 鹿児島市 2018年11月14日
13 南方小学校 鹿児島市 2018年11月21日
14 中郡小学校 鹿児島市 2018年11月22日
15 石谷小学校 鹿児島市 2018年12月  4日
16 南小学校 鹿児島市 2019年  1月16日
17 川上小学校 鹿児島市 2019年  1月23日
18 西伊敷小学校 鹿児島市 2019年  1月30日
19 草牟田小学校 鹿児島市 2019年  2月  9日
20 松元小学校 鹿児島市 2019年  2月15日
21 入来小学校 薩摩川内市 2018年  6月20日
22 副田小学校 薩摩川内市 2018年  6月22日
23 里小学校 薩摩川内市 2018年11月  8日
24 平佐西小学校 薩摩川内市 2018年11月28日
25 藺牟田小学校 薩摩川内市 2018年12月12日
26 城上小学校 薩摩川内市 2019年  1月12日
27 永利小学校 薩摩川内市 2019年  1月18日
28 隈之城小学校 薩摩川内市 2019年  1月25日
29 東郷小学校 薩摩川内市 2019年  2月  9日
30 水引小学校 薩摩川内市 2019年  2月28日
31 下名小学校 鹿屋市 2018年  6月11日
32 鹿屋小学校 鹿屋市 2018年10月  3日
33 野里小学校 鹿屋市 2018年10月11日
34 高隈小学校 鹿屋市 2018年11月21日
35 笠野原小学校 鹿屋市 2018年12月12日
36 輝北小学校 鹿屋市 2019年  1月21日
37 田崎小学校 鹿屋市 2019年  2月  6日
38 寿小学校 鹿屋市 2019年  1月22日
39 羽月西小学校 伊佐市 2018年11月29日
40 南永小学校 伊佐市 2018年12月13日
41 大口東小学校 伊佐市 2019年  1月15日
42 菱刈小学校 伊佐市 2019年  1月18日
43 牛尾小学校 伊佐市 2019年  1月21日
44 山野小学校 伊佐市 2019年  2月  9日
45 切通小学校 出水市 2018年  7月  9日
46 出水小学校 出水市 2018年  7月13日
47 東出水小学校 出水市 2018年11月  1日
48 江内小学校 出水市 2018年11月  7日
49 桜山小学校 枕崎市 2018年10月31日
50 川尻小学校 指宿市 2018年11月  7日
51 市来小学校 いちき串木野 2018年10月13日
52 岩川小学校 曽於市 2018年11月26日
53 美山小学校 日置市 2019年  2月  1日
54 万世小学校 南さつま市 2018年  9月11日
55 小湊小学校 南さつま市 2018年  9月11日
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56 益山小学校 南さつま市 2018年  9月11日
57 求名小学校 さつま町 2018年12月  5日
58 安房小学校 屋久町 2018年10月29日
59 宮浦小学校 屋久町 2018年10月29日
60 亀津小学校 徳之島町 2019年  1月30日
61 要小学校 東京都 2018年11月28日

【小学校】:合同での実施
NO 学校名 地域 授業日
1 一倉小学校 鹿児島市 2018年11月  6日
2 峰山小学校 薩摩川内市 2019年  1月12日

【中学校】：教室ごとの実施
NO 学校名 地域 授業日
1 福平中学校 鹿児島市 2018年  6月  9日
2 河頭中学校 鹿児島市 2018年  7月10日
3 吉田北中学校 鹿児島市 2018年  7月11日
4 緑丘中学校 鹿児島市 2018年10月30日
5 伊敷中学校 鹿児島市 2018年11月16日
6 武岡中学校 鹿児島市 2018年11月30日
7 東郷中学校 薩摩川内市 2018年  7月  6日
8 川内中央中学校 薩摩川内市 2018年  7月14日
9 川内南中学校 薩摩川内市 2018年12月  7日

10 平成中学校 薩摩川内市 2018年12月  8日
11 水引中学校 薩摩川内市 2019年  2月28日
12 上小原中学校 鹿屋市 2018年10月13日
13 菱刈中学校 伊佐市 2018年  9月28日

【中学校】：合同での実施
NO 学校名 地域 授業日
1 吉野中学校 鹿児島市 2018年10月17日
2 大川内中学校 出水市 2018年10月25日
3 江内中学校 出水市 2018年11月  7日
4 米ノ津中学校 出水市 2018年12月  6日
5 大姶良中学校 姶良市 2018年11月20日
6 金峰中学校 南さつま市 2018年  6月  9日
7 吉松中学校 湧水町 2018年11月12日
8 山中学校 徳之島町 2019年  1月29日
9 井之川中学校 徳之島町 2019年  1月29日

10 亀津中学校 徳之島町 2019年  1月30日

【高校】：合同での実施
NO 学校名 地域 授業日

1 南高校 鹿児島市 2018年11月  2日
2 玉龍高校 鹿児島市 2018年11月13日
3 串良商業高校 鹿屋市 2018年  9月26日
4 鹿屋農業高校 鹿屋市 2019年  2月12日
5 大口明光学園高校 伊佐市 2019年  2月27日
6 出水商業高校 出水市 2019年  2月  8日
7 加治木高校 姶良市 2018年10月11日
8 相馬農業高校 福島県 2018年10月10日
9 浜田高校 島根県 2018年12月18日

高校実施学校数：９校

小学校実施学校数：６３校

中学校実施学校数：２３校
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■市町村別一覧
種別

小学校 21 校
中学校 7 校
高校 2 校

小学校 11 校
中学校 5 校
小学校 8 校
中学校 1 校
高校　 2 校
小学校 4 校
中学校 3 校
高校　 1 校
中学校 1 校
高校 1 校

小学校 6 校
中学校 1 校
高校 1 校

小学校 1 校
小学校 1 校
小学校 1 校
小学校 3 校
中学校 1 校
中学校 1 校
小学校 1 校
小学校 1 校
中学校 3 校
小学校 1 校
小学校 1 校
小学校 2 校
小学校 1 校
高校 1 校
高校 1 校
合計 95 校

県外（島根県）　　　　１校

市町村名 校数

屋久町　　　　　　　　２校

姶良市　　　　　　　　２校

徳之島町　　　　　　　４校

枕崎市　　　　　　　　１校
指宿市　　　　　　　　１校

湧水町　　　　　　　　1校
さつま町　　　　　　　１校

伊佐市　　　　　　　　8校

いちき串木野市　　　　1校

鹿屋市　　　　　　　１１校

出水市　　　　　　　　8校

県外（福島県）　　　　１校

曽於市　　　　　　　　1校

鹿児島市　　　　　　３０校

薩摩川内市　　　　　１６校

県外（東京都）　　　　１校

日置市　　　　　　　　1校

南さつま市　　　　　　４校
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2019年 8月20日現在
【小学校】:教室ごとの実施

NO 学校名 地域 授業日
1 宮川小学校 鹿児島市 2019年  6月  7日
2 中洲小学校 鹿児島市 2019年  6月12日
3 西谷山小学校 鹿児島市 2019年  6月18日
4 伊敷小学校 鹿児島市 2019年  7月  8日
5 犬迫小学校 鹿児島市 2019年  7月10日
6 南小学校 鹿児島市 2019年  9月24日
7 西伊敷小学校 鹿児島市 2019年10月  2日 
8 中郡小学校 鹿児島市 2019年10月23日
9 伊敷台小学校 鹿児島市 2019年11月  1日

10 紫原小学校 鹿児島市 2019年11月  6日
11 吉野東小学校 鹿児島市 2019年11月  8日
12 城南小学校 鹿児島市 2019年11月12日
13 南方小学校 鹿児島市 2019年11月12日
14 石谷小学校 鹿児島市 2019年11月13日
15 向陽小学校 鹿児島市 2019年11月20日
16 西田小学校 鹿児島市 2019年12月  4日
17 武岡小学校 鹿児島市 2019年12月  5日
18 中山小学校 鹿児島市 2019年12月14日
19 宮小学校 鹿児島市 2019年12月17日
20 松元小学校 鹿児島市 2020年  1月10日
21 草牟田小学校 鹿児島市 2020年  1月15日
22 川上小学校 鹿児島市 2020年  1月22日
23 福平小学校 鹿児島市 2020年  2月  5日
24 瀬々串小学校 鹿児島市 2020年  2月21日
25 副田小学校 薩摩川内市 2019年  6月24日
26 入来小学校 薩摩川内市 2019年  6月26日
27 平佐西小学校 薩摩川内市 2019年11月  6日
28 永利小学校 薩摩川内市 2020年  1月17日
29 隈之城小学校 薩摩川内市 2020年  1月29日
30 大軣小学校 薩摩川内市 2020年  2月  4日
31 水引小学校 薩摩川内市 2020年  2月26日
32 串良小学校 鹿屋市 2019年  6月13日
33 野里小学校 鹿屋市 2019年10月17日
34 下名小学校 鹿屋市 2019年11月  5日
35 輝北小学校 鹿屋市 2019年11月  5日
36 吾平小学校 鹿屋市 2019年11月26日
37 高隈小学校 鹿屋市 2019年11月27日
38 大黒小学校 鹿屋市 2019年11月29日
39 西俣小学校 鹿屋市 2019年12月  6日
40 田崎小学校 鹿屋市 2020年  1月24日
41 寿北小学校 鹿屋市 2020年  2月12日
42 羽月小学校 伊佐市 2019年  6月  7日
43 本城小学校 伊佐市 2019年  6月21日
44 湯之尾小学校 伊佐市 2019年10月31日
45 大口東小学校 伊佐市 2020年  1月14日
46 菱刈小学校 伊佐市 2020年  1月17日
47 山野小学校 伊佐市 2020年  3月  4日
48 出水小学校 出水市 2019年  7月12日
49 高尾野小学校 出水市 2019年  9月  6日
50 下水流小学校 出水市 2019年  9月10日
51 東出水小学校 出水市 2019年11月  1日
52 米ノ津小学校 出水市 2019年11月28日
53 江内小学校 出水市 2019年11月29日
54 市来小学校 いちき串木野市 2019年  9月13日
55 求名小学校 さつま町 2020年  3月  3日

NPO法人がんサポートかごしま
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56 宮浦小学校 屋久町 2019年10月28日
57 永田小学校 屋久町 2019年10月28日
58 南小学校 静岡県裾野市 2019年  6月17日

【小学校】:合同での実施

NO 学校名 地域 授業日

1 上場小学校 出水市 2019年11月  9日
2 今里小学校 2019年11月14日
3 大棚小学校 2019年11月14日
4 大和小学校 2019年11月14日
5 名音小学校 2019年11月14日
6 要小学校 東京都 予定

【中学校】：教室ごとの実施
NO 学校名 地域 授業日
1 甲東中学校 鹿児島市 2019年  7月  3日
2 河頭中学校 鹿児島市 2019年  7月  9日
3 緑丘中学校 鹿児島市 2019年10月  8日
4 福平中学校 鹿児島市 2019年10月12日
5 伊敷中学校 鹿児島市 2019年11月15日
6 甲東中学校 鹿児島市 2019年11月22日
7 武岡中学校 鹿児島市 2019年11月27日
8 武中学校 鹿児島市 2020年  2月  8日
9 東郷中学校 薩摩川内市 2019年  7月  5日

10 川内中央中学校 薩摩川内市 2019年12月20日
11 水引中学校 薩摩川内市 2020年  2月26日
12 平成中学校 薩摩川内市 3学期実施予定
13 上小原中学校 鹿屋市 2019年11月  9日
14 出水中学校 出水市 2019年10月10日
15 江内中学校 出水市 2019年11月29日
16 立神中学校 枕崎市 2019年10月29日
17 川辺中学校 南九州市 2019年10月  2日

【中学校】：合同での実施
NO 学校名 地域 授業日
1 吉野中学校 鹿児島市 2019年10月18日
2 上甑中学校 薩摩川内市 2019年  6月28日
3 川内南中学校 薩摩川内市 2019年11月15日
4 高隈中学校 鹿屋市 2019年11月29日
5 吾平中学校 鹿屋市 2020年  2月  6日
6 名瀬中学校 奄美市 2019年11月14日
7 米ノ津中学校 出水市 2019年11月21日
8 河南中学校 島根県出雲市 2019年  9月18日

【高校】：合同での実施
NO 学校名 地域 授業日

1 鹿児島玉龍高校 鹿児島市 2019年  9月24日
2 鹿屋高校 鹿屋市 2019年  5月31日
3 串良商業高校 鹿屋市 2019年  9月25日
4 鹿屋農業高校 鹿屋市 2020年  2月12日
5 出水商業高校 出水市 2020年  2月14日
6 鶴翔高校 阿久根市 2019年12月  3日
7 大口明光学園高校 伊佐市 3学期実施予定
8 米子工業高校 鳥取米子市 2019年10月  4日

大島郡大和村

小学校実施学校数：64校

中学校実施学校数：２５校

高校実施学校数：８校
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■市町村別一覧
種別 校数

小学校 24 校
中学校 9 校
高校 1 校

小学校 7 校
中学校 6 校
小学校 10 校
中学校 3 校
高校　 3 校
小学校 6 校
高校 1 校

小学校 7 校
中学校 3 校
高校　 1 校

阿久根市　　　　　　1校 高校 1 校
小学校 1 校
中学校 1 校
中学校 1 校
中学校 1 校
小学校 1 校
小学校 2 校
小学校 4 校
小学校 1 校
小学校 1 校
中学校 1 校
高校 1 校

合計 97 校

市町村名

いちき串木野市　　　1校
枕崎市　　　　　　　1校
南九州市　　　　　　1校

さつま町　　　　　　1校

鹿児島市　　　　　34校

薩摩川内市　　　　13校

鹿屋市　　　　　　16校

出水市　　　　　　11校

伊佐市　　　　　  　7校

県外（鳥取県）　　　1校

奄美市　　　　　　　1校

屋久町　　　　　　　2校

県外（東京都）　　　1校

県外（島根県）　　　1校
県外（静岡県）　　　1校

大和村　　　　　　　4校
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【小学校】

人数 ％

ある 354 16%

ない 1,736 82%

わからない 21 1%

回答なし 15 1%

合計 2,126   100%

【中学校】

人数 ％

ある 114 9%

ない 1,102 90%

わからない 0 0%

回答なし 13 1%

合計 1,229   100%

【小学校】

人数 ％

がんについて知る
のはこわい

140 30%

身近に治療中のがん
患者がいるので心配

46 10%

身近な人をがんで亡く
しているので心配

151 33%

どんな患者さんが
来るのか心配

84 18%

その他 38 8%

回答なし 3 1%

合計 462      100%

■実施校数：50校（小学校：39校、中学校：11校）

■実施学級数：115学級（小学校：79学級、中学校：36学級）

■実施対象人数：3,517名（小学校：2,207名、中学校：1,310名）

■回答数：事前：3,355名（小学校：2,126名、中学校：1,229名） 　小学校回答率96％、中学校回答率93％
               事後：3,279名（小学校：2,071名、中学校：1,208名）   小学校回答率94％、中学校回答率92％

■実施地域：鹿児島市：15校、薩摩川内市：14校、伊佐市：4校、出水市：3校、鹿屋市：5校、曽於市：1校、いちき串木野市：1校、
　　　　　　　  指宿市：1校、枕崎市：1校、さつま町：1校、徳之島町：2校、屋久島町：2校

項目
事前

1-2【事前】「心配 なことがある 」に〇をした人は、どうしてそう思いますか（複数回答可）

項目
事前

項目
事前

1.【事前】授業を受ける前に 何か心配なことはありますか

【アンケート実施概要】

■アンケート名：児童・生徒 を対象にした「いのち授業」実施による「がん」と「いのちの大切さ」に対する意識調査

■アンケート実施目的：「いのちの授業」を実施することで、対象となる子どもたちにどのような変化があるか調査することを目的とする。

■アンケート実施日程：2018年10月～2019年3月

■実施方法：教室にて無記名にて実施。事前アンケートは、教諭より事前授業「がんのことを知ろう」を教える前に実施。
                   事後アンケートは、「いのちの授業」実施から約１週間以内に実施。

ある
16%

ない
82%

わからな

い
1%

回答なし
1%

ある
9%

ない
90%

回答なし
1%

がんについ

て知るのは

こわい

30%

身近に治療

中のがん患

者がいるの

で心配

10%

身近な人を

がんで亡く

しているの

で心配

33%

どんな患者

さんが来る

のか心配

18%

その他

8%

回答なし

1%
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【中学校】

人数 ％

がんについて知る
のはこわい

49 35%

身近に治療中のがん
患者がいるので心配

15 11%

身近な人をがんで亡く
しているので心配

42 30%

どんな患者さんが
来るのか心配

22 16%

その他 9 6%

回答なし 2 1%

合計 139      100%

【小学校】

人数 ％ 人数 ％

やせている 1,037   9% 292      4%

髪の毛が抜けている 1,042   10% 67       1%

具合が悪そうにしている 626      6% 38       1%

車いすに乗っている 1,031   9% 24       0%

病院から学校に来る 608      6% 40       1%

命が短い 802      7% 37       0%

暗い 363      3% 23       0%

かつらをかぶっている 401      4% 43       1%

治療をしている 1,011   9% 549      7%

たばこを吸っていた 647      6% 33       0%

お酒を飲みすぎていた 378      3% 44       1%

野菜が嫌い 192      2% 48       1%

明るい 814      7% 1,874   25%

元気にしている 547      5% 1,892   25%

今は治療していない 250      2% 735      10%

前向きな考え方をしている 1,217   11% 1,753   23%

合計 10,966  100% 7,492   100%

項目
事前 事後

項目
事前

2.【事前】どんな患者さんが来ると思いますか　【事後】どんな患者さんがきましたか（複数回答可）

がんについ

て知るのは

こわい

35%

身近に治療

中のがん患

者がいるの

で心配

11%

身近な人を

がんで亡く

しているの

で心配

30%

どんな患者

さんが来る

のか心配

16%

その他

7%

回答なし

1%

9% 10%

6%

9%

6%
7%

3% 4%

9%

6%

3%
2%

7%

5%

2%

11%

4%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

7%

0% 1% 1%

25% 25%

10%

23%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%
事前 ％

事後 ％
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【中学校】

人数 ％ 人数 ％

やせている 522      10% 135      3%

髪の毛が抜けている 504      9% 55       1%

具合が悪そうにしている 234      4% 18       0%

車いすに乗っている 398      7% 17       0%

病院から学校に来る 266      5% 15       0%

命が短い 354      7% 32       1%

暗い 124      2% 17       0%

かつらをかぶっている 232      4% 36       1%

治療をしている 580      11% 245      6%

たばこを吸っていた 262      5% 28       1%

お酒を飲みすぎていた 143      3% 25       1%

野菜が嫌い 55       1% 13       0%

明るい 456      9% 1,006   24%

元気にしている 320      6% 1,073   26%

今は治療していない 152      3% 350      8%

前向きな考え方をしている 735      14% 1,071   26%

合計 5,337   100% 4,136   100%

【小学校】

人数 ％

知っている 352      17%

知らない 1,726   81%

回答なし 48       2%

合計 2,126   100%

項目
事前

3.【事前】身近にいる人が「がん検診」を受けているか知っていますか

項目
事前 事後

知っている
17%

知らない
81%

回答なし
2%

10% 9%

4%

7%

5%
7%

2%

4%

11%

5%

3%
1%

9%

6%

3%

14%

3%

1%
0% 0% 0% 1% 0% 1%

6%

1% 1% 0%

24%
26%

8%

26%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

事前 ％ 事後 ％
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【中学校】

人数 ％

知っている 224 18%

知らない 967 79%

回答なし 38 3%

合計 1,229 100%

【小学校】

人数 ％

受けている 283 13%

受けていない 249 12%

わからない 1,546 73%

回答なし 48 2%

合計 2,126   100%

【中学校】

人数 ％

受けている 207 17%

受けていない 155 13%

わからない 852 69%

回答なし 15 1%

合計 1,229   100%

【小学校】

人数 ％

思った 1,612 78%

思わなかった 109 5%

わからない 326 16%

回答なし 24 1%

合計 2,071   100%

【中学校】

人数 ％

思った 981 81%

思わなかった 35 3%

わからない 184 15%

回答なし 8 1%

合計 1,208   100%

項目
事後

項目
事前

項目
事前

項目
事後

5.【事後】身近にいる人が「がん検診」を受けてほしいと思いましたか

項目
事前

4.【事前】身近にいる人は「がん検診」を受けていますか

知っている
18%

知らない
79%

回答なし
3%

受けている
13%

受けていない
12%

わからない
73%

回答なし
2%

受けている
17%

受けていない
13%

わからない
69%

回答なし
1%

思った
78%

思わなかった
5%

わからない
16%

回答なし
1%

思った
81%

思わなかった
3%

わからない
15%

回答なし
1%
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【小学校】

人数 ％

読んだことがある 508 24%

読んだことがない 1,547 73%

回答なし 71 3%

合計 2,126 100%

【中学校】

人数 ％

読んだことがある 206 17%

読んだことがない 993 81%

回答なし 30 2%

合計 1,229 100%

【小学校】

人数 ％

はい 1,202 58%

いいえ 260 13%

どちらでもない 601 29%

回答なし 8 0%

合計 2,071   100%

【中学校】

人数 ％

はい 767 63%

いいえ 72 6%

どちらでもない 350 29%

回答なし 19 2%

合計 1,208   100%

【小学校】

人数 ％

好き 625 29%

嫌い 197 9%

どちらでもない 1,251 59%

回答なし 53 2%

合計 2,126   100%

項目
事前

項目
事後

項目
事後

7.【事後】もっとがんのことについて調べたい、知りたいと思いましたか

8.【事前】自分のことが好きですか？

項目
事前

項目
事前

6.【事前】図書館や家などで「がん」についての本を借りて読んだことがありますか

読んだことが

ある
24%

読んだことが

ない
73%

回答なし
3%

読んだことが

ある
17%

読んだことが

ない
81%

回答なし
2%

はい
58%

いいえ
13%

どちらでもな

い
29%

回答なし
0%

はい
63%

いいえ
6%

どちらでもな

い
29%

回答なし
2%

好き
29%

嫌い
9%

どちらでもな

い
59%

回答なし
3%
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【中学校】

人数 ％

好き 262 21%

嫌い 165 13%

どちらでもない 774 63%

回答なし 28 2%

合計 1,229   100%

【小学校】

人数 ％

ある 418 20%

ない 1,400 66%

答えたくない 257 12%

回答なし 51 2%

合計 2,126   100%

【中学校】

人数 ％

ある 415 34%

ない 644 52%

答えたくない 147 12%

回答なし 23 2%

合計 1,229   100%

【小学校】

人数 ％

ある 342 16%

ない 1,390 65%

答えたくない 322 15%

回答なし 72 3%

合計 2,126   100%

【中学校】

人数 ％

ある 252 21%

ない 778 63%

答えたくない 172 14%

回答なし 27 2%

合計 1,229   100%

項目
事前

10.【事前】死んでしまいたいくらいに、つらいことを経験したことがありますか？

項目
事前

項目
事前

項目
事前

項目
事前

9.【事前】悩み事がありますか？

好き
21%

嫌い
14%

どちらでもな

い
63%

回答なし
2%

ある
20%

ない
66%

答えたくない
12%

回答なし
2%

ある
34%

ない
52%

答えたくない
12%

回答なし
2%

ある
16%

ない
65%

答えたくない
15%

回答なし
4%

ある
21%

ない
63%

答えたくない
14%

回答なし
2%
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【小学校】

人数 ％

好きになった 1,152 56%

好きにならなかった 129 6%

どちらでもない 768 37%

回答なし 22 1%

合計 2,071   100%

【中学校】

人数 ％

好きになった 575 48%

好きにならなかった 99 8%

どちらでもない 511 42%

回答なし 23 2%

合計 1,208   100%

【小学校】

人数 ％

思った 1,883 91%

思わなかった 23 1%

どちらでもない 154 7%

回答なし 11 1%

合計 2,071   100%

【中学校】

人数 ％

思った 1,076 89%

思わなかった 12 1%

どちらでもない 101 8%

回答なし 19 2%

合計 1,208   100%

項目
事後

11.【事後】「いのちの授業」を受けて、自分のことを少しでも好きになりましたか？

項目
事後

項目
事前

項目
事前

12.【事後】「いのちの授業」を受けて、言葉遣いにこれから気を付けようと思いましたか？

好きになった
56%

好きにならな

かった
6%

どちらでもな

い
37%

回答なし
1%

好きになった
48%

好きにならな

かった
8%

どちらでもな

い
42%

回答なし
2%

思った
91%

思わなかった
1%

どちらでもな

い
7%

回答なし
1%

思った
89%

思わなかった
1%

どちらでもな

い
8%

回答なし
2%
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